
Beköszöntött végre az igazi tavaszi idő és vele együtt a napsütés, mely mindenkit a természetbe csal, így 

áprilisban mi is egyre több programot kínálunk az érdeklődőknek. Természetesen lesz Bükkaljai 

kőkulTÚRA, Cserépfalu és Bükkzsérc kőemlékeivel, majd a Bükki Nemzeti Park Igazgatósággal közös 

szervezésében Cserépváralja kaptárköveihez is. Folytatódik az Egri Természetvédelmi Estek előadássorozat 

és találkozhattok velünk az egri Föld Napja rendezvényen is az Érsekkertben, ráadásul a csillagokat is 

lehozzuk nektek a Bükki Nemzeti Park Igazgatósággal közösen, Felsőtárkányban és Szilvásváradon. 

Adó 1% a természet védelméért 
 

Ne hagyd veszni az ADÓ 1%-od, támogass vele egy jó ügyet! Neked nem kerül semmibe, de sokat 

segíthetsz vele. Akkor is, ha szerinted az csak pár forint, nekünk sokat számít. 

ADÓSZÁMUNK: 18586259-1-10 

2018. május 22-ig van lehetőséged arra, hogy az szja-bevallással együtt vagy akár attól elkülönülten 

rendelkezz az adód 1%-áról. 

 

Az 1% felajánlás legegyszerűbb módja: 

1. Nyomtasd ki a 17EGYSZA nyomtatványt és töltsd ki az adataid (név, lakcím, adóazonosító jel)! 

2. Tedd borítékba és írd rá neved és adóazonosító jeled! 

3. Juttasd el valamelyik NAV ügyfélszolgálathoz személyesen vagy postai úton, legkésőbb 2018. május 22-ig. 

például: NAV Heves Megyei Adó- és Vámigazgatósága – Egri központi ügyfélszolgálat 

levelezési cím: 3301 Eger, Pf.: 140. 

személyesen: Eszterházy tér 3-4. (bejárat a Tárkányi Béla utca felől, várakozás nélkül az információs pultnál 

leadható) vagy ÜGYFÉLKAPUN keresztül. 

 

Köszönjük, hogy időt szakítottál az 1% felajánlásra, és ezzel támogattad tevékenységünket! Kérjük, 

hívd fel barátaid figyelmét is az 1% felajánlás fontosságára! 

 

Egyéb rendelkezési módokról bővebben: https://kaptarko.hu/2017/01/17/ado-1-felajanlas-kisokos-2017/ 

 

KAPTÁRKŐ EGYESÜLET HAVI HÍRLEVELE 

– 2018. ÁPRILIS – 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://kaptarko.hu/2017/01/17/ado-1-felajanlas-kisokos-2017/


Csillagászati Világnap Felsőtárkányban 
 

Egy éjszakai túra már önmagában is különleges élmény, hiszen ilyenkor az emberi érzékelés is más, a látás 

és a hallás kiélesedik, egészen más arcát mutatja a természet. Az állatvilág egy része is ilyenkor éled, így 

amellett, hogy a csillagos égboltban gyönyörködhetnek, több éjszakai állatfaj rejtett életét is megismerhetik a 

nemzeti parki „csillagséták” kirándulói. 

 

Az est folyamán lehetőség nyílik több millió fényévre lévő galaxisok, és a Tejútrendszer látnivalóinak 

megtekintésére. Megnézzük az égboltra „száműzött” baglyot, melyet a rövid, 1 km-es éjszakai 

tanösvénybejárás közben is kis szerencsével láthatunk majd. Az eseményre várunk minden érdeklődőt! 

 

Időpont: 2017.04.07. (szombat), 20:00 

 

Részvételi díj: INGYENES 

 

Kérjük, részvételi szándékát jelezze a 

programvezetőnél emailben! 

(Novák Richárd, novakr@bnpi.hu,) 

 

Csak derült égbolt esetén! 

 
 

Helyszín: https://www.google.hu/maps/place/Bükki+Nemzeti+Park+Nyugati+Kapu+Látogató-

+és+Oktatóközpont/@47.981351,20.434698,15z/data=!4m2!3m1!1s0x0:0xa0b208d464ae4bdd?sa=X&ved=

0ahUKEwjC6OG22-DNAhXEuhQKHYuGC9oQ_BIIeDAO 
 

 

 

 
Csillagséták Nemzeti Parkjainkban – Szilvásvárad 

 

Szakvezetett esti tanösvénybejárásra és csillagászati bemutatóra invitáljuk az érdeklődőket április 13-án, 

(péntek) este 20 órától Szilvásváradon. 

 

Az est folyamán lehetőség nyílik több millió fényévre lévő galaxisok, és a Tejútrendszer látnivalóinak 

megtekintésére. Megnézzük az égboltra „száműzött” baglyot, melyet a rövid, 2 km-es éjszakai 

tanösvénybejárás közben kis szerencsével láthatunk majd. 

 

Ezen az estén a Milleneumi Kilátót ingyenesen látogathatják az érdeklődők 21 órától. 

 

Helyszín: Szilvásvárad, Milleniumi tanösvény kezdő állomása 

 

Időpont: 2018.04.13. (péntek), 20:00 

 

Tervezett program: Szakvezetés a Milleniumi tanösvényen 20-21 óra között. 

 

21 órától: Távcsöves csillagászati bemutató és csillagképvadászat a Milleniumi Kilátó előtti réten. 

 

Részvételi díj: 1000 Ft/fő 

 

Kérjük, részvételi szándékát jelezze email-ben április 12., 12:00-ig! 

 

Jelentkezés: Novák Richárd oktatási referensnél, email: novakr@bnpi.hu 

 
 

Áprilisi programkínálatunk: 
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Bükkaljai KőkulTÚRA –  

Cserépfalu és Bükkzsérc kőemlékei 
A "Bükkaljai kőkulTÚRA" néven elindított túrasorozatunk a Hungarikum címmel kitüntetett bükkaljai 

kőkultúra főbb látnivalóit és legérdekesebb helyszíneit mutatja be, 8 hónapon át, havi egy alkalommal. 

A túrasorozat nem a teljesítményről szól, hanem a Bükkalja kulturális és természeti látnivalóinak 

megismeréséről. 
 

A túrasorozat következő alkalma 2018. április 14-én, szombaton kerül megrendezésre, Cserépfalu és 

Bükkzsérc kőemlékeinek a bemutatásával, mikoris végre meglátogatjuk a bükkzsérci Pelyhe Pince-

Múzeumot is, melyet a tavalyi túra során sajnos nem sikerült. 

Bővebben a Pelye Pince-Múzeumról: https://www.facebook.com/Pelyhe.Pince.Muzeum/ 

 

A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött!  

Jelentkezni az alábbi linken lehetséges: https://goo.gl/forms/u1k16Fg6UTbw7B7W2 

 

 
 

 

Útvonal: Bükk Déli Kapu Látogatóközpont – Ördögtorony kaptárkő – Mész-patak szurdoka – Cserépfalu, 

Berezdaljai pincesor – Kis-Amerikai barlanglakások – Millenniumi kilátó – Fidóci és Pásti pincesor – 

Bükkzsérc, Alsó-hegyi pincék - Pelyhe Pince-Múzeum – Bükkzsérc 

 

Táv/szintemelkedés: 9 km / 250 m (könnyű túra) 

 

Időtartam: 7 óra 

 

Találkozóhely és időpont: Cserépfalu, Bükk Déli Kapu Látogatóközpont; 9:45-kor (indulás: legkésőbb 

10:00-kor) 

 

Egerből a 8:50-kor induló busszal érdemes érkezni. 

 

Az autóval érkezők is nyugodtan parkoljanak le a Látogatóközpontnál, ugyanis a túra végeztével 

Bükkzsércről busszal át tudnak ide utazni (kb. 5 perc a menetidő) vagy akár át is lehet sétálni (2 km). 

 

Visszaérkezés Egerbe: 17:40-re, a Bükkzsércről 16:49-kor induló busszal. 

 

Túravezető: Havasi Norbert (+36202181450) 
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Egri Természetismereti Est 
 

Az anyák napja közeledtével meghívjuk az „Egri Természetvédelmi Estek” programsorozat harmadik, s 

egyben „családbarát” előadására, melynek témája:  

Gyereknevelés bogaraknál és élesztőknél – és némi humán kitekintés 

 

Előadó: Dr. Barta Zoltán tanszékvezető egyetemi tanár a Debreceni Egyetem Evolúciós Állattani és 

Humánbiológiai Tanszékéről 

 

Időpont: 2018. március 16. (hétfő) 17:00 

Helyszín: Eger, Eszterházy Károly Egyetem Tittel Pár Könyvtár (Líceum, Eszterházy tér 1. – 

Földszint 112-es terem) 

 

Utódgondozás az élővilágban, az egysejtűeknél, miért érdekes a kétszülős gondozás, a humán utódgondozás 

változása, a csajkók - és az utódgondozás szokatlan formái. 

 

Az „Egri Természetismereti Estek” programsorozat a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság, a Magyar 

Madártani és Természetvédelmi Egyesület, az Eszterházy Károly Egyetem és a Kaptárkő 

Természetvédelmi és Kulturális Egyesület közös szervezésében valósul meg. 

 

Kaptárkő-túra Cserépváralja környékén 
 

A túra a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság minden évben megrendezett programja, melyet együttműködésben 

valósítunk meg és így idén a Bükkaljai kőkulTÚRA túrasorozatunk része is. 

 

A program külön érdekessége, hogy a Bükk-vidék Geopark bemutatását célzó sorozat legelső állomása is 

egyben. A terepi bemutatás megkoronázásaképp, a túra végén, a Cserépvár Étteremben megtekinthető lesz a 

"Bükkaljai kőkultúra" című fotókiállítás, melyet a túra szervezői, a Bükki nemzeti Park Igazgatóság és a 

Kaptárkő Egyesület képviselői nyitnak meg. 

 

Időpont: Április 21, szombat, 9:00 – 13.00 

 

Útvonal: Cserépváralja – Nagykúp – Kő-völgy – Karud – 

Felső-szoros – vár – Cserépváralja. 

 

A kaptárkövek különleges látnivalók, természeti és 

kulturális értékek, melyek különös faragványainak 

eredete, rendeltetése még mindig rejtély. A túra során e 

fülkés sziklák mellett számos egyéb izgalmas természeti 

és kulturális érdekességet bemutatunk, melyek a 

Hungarikum címmel elismert bükkaljai kőkultúra szerves 

részét képezik. 

 

Találkozás: 9:00; Cserépváralja, Cserépvár Étterem 

(kávé, mosdó van). 

https://www.facebook.com/cserepvar/ 

 

Programvezető: Baráz Csaba 

 

Részvételi díj: 1.000 Ft/fő (a helyszínen fizetendő 

készpénzben) 

 

Jelentkezés: kapcsolat@bnpi.hu  
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Föld napja az Érsekkertben 
 

 

Április 23-án, hétfőn, 9 órától kezdődik az egri 

Érsekkertben a városi Föld Napja rendezvény, melyen 

idén is részt veszünk és városunk természeti értékeit és a 

fényszennyezés problémáját mutatjuk be az 

érdeklődőknek. 

 

A résztvevők megismerhetik a belváros természeti 

értékeit, a parkokat és a védett fákat és szerepüket a 

belvárosban velünk együtt élő élőlények életében. 

Megismerkedhetnek a fényszennyezéssel, az eddig 

kevésbé előtérben lévő, de annál fontosabb szennyezési 

formával, mely minden élőlényre, köztünk ránk, 

emberekre is hatással van.  

 

Ezek kívül bemutatjuk a Bükki Csillagoségbolt-parkot, 

mely tavaly kapta meg ezt a nemzetközi címet 

Egyesületünk felterjesztésére. 

 

 
 

Bringatúra Délkelet- Lengyelországban 
 

Zöld legelők és legelő tehenek, pisztrángos hegyipatakok, fatemplomok, Zywiec-sör és füstölt makréla. Ez 

Délkelet-Lengyelország, a Beszkidek hullámzó vidéke, ahol Svejk is sörözgetett – már amikor nyugi volt a 

Galíciai fronton. Egy négy napos szezonnyitó bringatúrát ajánlunk a május elseji hosszúhétvégére. 

 

Időpont: 2018. április 28 – május 1. (4 nap; 3 éjszaka) 

 

Jelentkezés és egyéb infók a túravezetőnél emailben vagy telefonon:  

 

Klein Dávid 

(kleindavid@kaptarko.hu , +36-30-507-0747) 

 

További információk és jelentkezés: https://kaptarko.hu/2018/02/27/majus-1-i-bringatura-delkelet-

lengyelorszagban-2018-aprilis-28-majus-1-4-nap-3-ej/  
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Ankogel – téli háromezres hegymászó túra –  

túrabeszámoló 
Némi viszontagságokkal teli utazás után megérkeztünk az Ankogel alá. A felvonó nem a neten jelölt fél ötig 

közlekedik, hanem csak négyig! Így a völgyben néztünk új szállás után, majd reggel fel az első felvonóval. 

Na de nem késtünk le semmit, csak a brutálisan hatalmas szelet. Így dél körül már csak erős szél jutott, amely 

a csúcsgerincen tombolva meghiúsította a kitett gerincélen való felkapaszkodást. Bánatunkban kimásztunk 

még két szélvédettebb kuloárt, és az estét már a menedékházban horkoltuk át. Reggel persze szikrázó 

napsütés, és szélcsend fogadott - kár, hogy vasárnap lévén utaznunk kellett haza.  

 

       

Abádszalóki böllértalálkozó 

 

Március 17-én szombaton, Abádszalókon, a Tiszator Böllérfesztiválon a Bükkalja Tájegységi Értéktár és a 

“Kaptárkövek és a Bükkaljai kőkultúra” Hungarikumunk egy standdal képviseltette magát, dr. Fazekas 

Sándor földművelésügyi miniszter meghívására. A kellemetlen idő sem vette el az emberek kedvét, több 

ezren látogattak ki a Füzes Kempingbe és standunknál is sokan ismerkedtek a Bükkaljával. Hazánk egyik 

legjelentősebb gasztronómiai eseményén idén huszonhárom csapat mérette meg magát az ország több 

pontjáról. 

 

Ez történt márciusban… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kaptárkő Nap 

Szomolyán 
 
Egyesületünk a Bükki Nemzeti 

Park Igazgatósággal és a 

Szomolya Község 

Önkormányzatával közösen 

rendezi meg május 5-én, 

szombaton a Kaptárkő Napot 

Szomolyán.  

 

A színes programok és szakmai 

rendezvények mellett, helyi 

termelők, kézművesek, nemzeti 

parki védjegyes termékek, 

tájjellegű ételek, borok és 

színpadi műsorok várják az 

érdeklődőket. 

 

 
 

Hungarikum piknik és Bükkaljai kőkulTÚRA 

Eger város, a Média Eger Nonprofit Kft. és a Szépasszonyvölgyi Vendégvárók Egyesülete március 23-24-25-

én rendezte az I. Hungarikum Pikniket. A Bükkalja Tájegységi Értéktár és a "Kaptárkövek és a Bükkaljai 

kőkultúra" Hungarikumunk egy standdal képviseltette magát a rendezvény 3 napja alatt az egri 

Szépasszonyvölgyben. A szakmai napon Havasi Norbert előadáson mutatta be Hungarikumunk, majd 24-én, 

szombaton az Eger melletti Mész-hegy – Nyerges-tető kaptárköveihez és sziklahelyiségeihez vezetett túrát, 

ahová ez alkalommal "szafaribusszal" jutottak ki az érdeklődők a Szépasszonyvölgyből. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előzetes… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hochalmspitze (3360 m) 
 

Egy izgalmas háromezres a Magas-Taurenban, ahol gleccsereken, sziklaéleken és via ferratákon visz utunk a 

csúcskeresztig, ahol egy napban minden benne van, ami a hegymászás sajátja: kitett sziklafalak, jeges terep 

és sok-sok adrenalin. 

Időpont: 2018. augusztus 10-12. (3 nap / 2 éj) 

További információk és jelentkezés: https://kaptarko.hu/2018/02/27/hochalmspitze-3360-m-2018-augusztus-

10-12-3-nap-2-ej/  

 

 

Grossvenediger csúcsmászás és via ferrata túra a Lienzi-

Dolomitokban  
 

Ferráták szurdokokban, vízesések mellett, és sziklafalakon a Lienzi-Dolomitokban, majd virágzó alpesi 

rétek, füttyögő hájas-szőrös mormoták, és egy jó kis hegymászótúra a Magas-Tauern egyik legszebb 

háromezresére, a gleccserek és havas csúcsok uralta a Großvenediger 3666 m magas csúcsára.  

 

Időpont: 2018. július 5-8. (4 nap / 3 éj) 

 

További információk és jelentkezés: https://kaptarko.hu/2018/02/27/grossvenediger-csucsmaszas-es-via-

ferrata-tura-a-lienzi-dolomitokban-2018-julius-5-8-4-nap-3-ej/  
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X. Jubileumi Kaptárkövek Teljesítménytúra  
 

2018. június 16-án, szombaton, immár tizedik alkalommal kerül megrendezésre a Kaptárkövek 

Teljesítménytúra, mely a túrázók körében kevésbé ismert Bükkalja vidékét járja be. A távok jól 

jelzett, felújított útvonalon haladnak, érintve a Hungarikum címet kapott Bükkaljai kőkultúra főbb 

látnivalóit, legérdekesebb helyszíneit, beleértve a rejtélyes kaptárköveket is, mely ettől lesz igazán 

felejthetetlen élmény a résztvevők számára. 

A túra rajt/célja egy igen különleges helyszín, az egri szőlő- és borkultúra üde színfoltja. Az Almagyar-

Érseki Szőlőbirtok Borterasz és Borkemping ugyanis távol a város zajától, a szőlőtőkék közt, a Bükkaljára 

tekintve terül el. 

 

Előnevezés 2018. Június 8-ig az alábbi linken: 

https://goo.gl/forms/eilexnuidu3latvf2 

 

Az alábbi hosszú-, közép- és rövidtáv közül választhattok: 

50 km     30 km     15 km 
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https://kaptarko.hu/2016/11/16/kaptarkovek-50/
https://kaptarko.hu/2016/11/16/kaptarkovek-30/
https://kaptarko.hu/2016/11/16/kaptarkovek-15/


Egyesületi tagdíjbefizetés, tagsággal járó kedvezmények 
 

Kedves Tagjaink, kérlek, ne feledjétek, hogy a 2018-as tagdíjakat a meglévő tagok esetében minden év 

február 28-ig esedékes befizetni, az új tagok belépésénél pedig az év során folyamatosan. A tagdíj 

befizetésére lehetőség van:  

- készpénzben: programjainkon, rendezvényeinken vagy  

- banki átutalással (62800307-11021340 Korona Takarékszövetkezet).  

Kérjük a banki átutalással történő fizetéskor a közlemény rovatban tüntessétek fel a tagdíjat befizető nevét és 

azt, hogy „tagdíj”! 

 

Tagsággal járó kedvezmények: 

- Kedvezményes (önköltséges) vagy ingyenes részvétel Egyesületünk által szervezett túrákon és 

tanfolyamokon (mindig az aktuális kiírásnak megfelelően); 

- Egyesületünk egyes felszereléseinek és eszközeinek (sátrak, hálózsákok, polifoamok, barlangász sisakok, 

via ferrata szettek, hágóvasak, jégcsákányok) kedvezményes bérlése (információ: info@kaptarko.hu); 

- 10% kedvezmény az egri Prana Outdoor túraboltban történő vásárláskor; 

- Kedvezményes (nagykereskedelmi áron) vásárlási lehetőség turistatérképekből (rendelés: info@kaptarko.hu); 

- A Várkúti Dobó István Vadászház kedvezményes (500 Ft/fő/nap) igénybevétele. 

 

Tagjaink Egyesületünkön keresztül kedvezményes áron (1500 Ft-ért) igényelhetik a Magyar 

Természetjáró Szövetség névre szóló Természetjáró Kedvezménykártyáját, mellyel az Országos Kékkör 

Szolgáltatóhálózathoz csatlakozott több száz kedvezményadó pont szolgáltatásai vehetők igénybe: 

http://www.termeszetjarokartya.hu/kedvezmenyek.html 

 

A Természetjáró Kedvezménykártyát igényelni az alábbi nyilatkozat kitöltésével, aláírásával, majd annak 

hozzánk történő eljuttatásával, valamint a 2018. évi tagdíj (1000 Ft) és kártya díj (1500 Ft) megfizetésével 

együtt lehet. Az igénylőlapokat személyesen juttatjuk el a Magyar Természetjáró Szövetség Országos 

Központjában, melyre január 22-én kerül sor, ezt követően pedig előreláthatólag márciusban. 

Adó 1% a természet védelméért 

 

 

 

Ne hagyd veszni az ADÓ 1%-od, támogass vele 

egy jó ügyet! Neked nem kerül semmibe, de sokat 

segíthetsz vele. Akkor is, ha szerinted az csak pár 

forint, nekünk sokat számít! 

 

ADÓSZÁMUNK: 18586259-1-10 

 

Kérjük, hívd fel barátaid figyelmét is az 1% 

felajánlás fontosságára! 

 

 

Egyéb információk: 
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PROGRAMOK ÉS ESEMÉNYEK – 2018 

 

ÁPRILIS 

• 7. szombat, 20:00-22:00: Csillagászati Világnap 

Felsőtárkányban (Novák Richárddal) 

• 13. péntek, 20:00 – 23:00: Csillagséták nemzeti 

parkjainkban – Szilvásvárad (Novák Richárddal) 

• 14. Bükkaljai kőkulTÚRA – Cserépfalu és Bükkzsérc 

kőemlékei (túravezető: Havasi Norbert) 

• 21. szombat: Bükkaljai kőkulTÚRA – Cserépváralja 

kőemlékei (a Bükki Nemzeti Park Igazgatósággal közös 

programunk – túravezető: Baráz Csaba) 

• 23. hétfő: Föld Napja az Érsekkertben 

 

MÁJUS 

• 5. szombat: Kaptárkő Nap Szomolyán 

• 12. szombat: Bükkaljai kőkulTÚRA – Egerbakta és Sirok 

kőemlékei (túravezető: Klein Dávid) 

• 19. szombat, 20:00-23:00: Csillagász Est Felsőtárkányban 

(Novák Richárddal) 

 

JÚNIUS 

• 16. szombat: X. Jubileumi Kaptárkövek Teljesítménytúra 

• 16. szombat, 20:00-23:00: Csillagász Est Felsőtárkányban 

(Novák Richárddal) 

 

JÚLIUS 

• 27. péntek - 29. vasárnap: Óbükk – kalandozás az ismeretlen 

földön (túravezetők: Havasi Norbert és Klein Dávid) 

• 27. péntek, 21:00-01:00: Csillagász Est a Dobó téren (Novák 

Richárddal) 

 

AUGUSZTUS 

 

• 3. péntek - 5. szombat: Alpok 3000-es hegymászótúra 

(túravezető: Klein Dávid) 

• 11. szombat, 20:00 – 00.00: Perzeidák, meteorles és 

csillagászati bemutató Felsőtárkányban (Novák Richárddal) 

• 19. vasárnap - 25. szombat: A Monte Rosa csoport 

négyezresein (túravezető: Klein Dávid) 

 

 

 

 

 

 

SZEPTEMBER 

• 7. péntek - 9. szombat: Lengyel-Tátra és Sasok-útja 

(túravezetők: Havasi Norbert és Klein Dávid) 

• 15. szombat: Kaptárkövek Trail 

• 16. szombat: Bükkaljai kőkulTÚRA – Bükkzsérc és Noszvaj 

kőemlékei (túravezető: Havasi Norbert) 

 

OKTÓBER 

• október 5. péntek - 7. vasárnap: Bükk-fennsíki kaland-

hétvége (túravezetők: Havasi Norbert és Klein Dávid) 

• 12. péntek - 14. vasárnap: Bükkaljai hétvége a Hazajáróval 

(vendégünk a Hazajáró) 

• 13. szombat: Bükkaljai kőkulTÚRA – Cserépváralja 

kőemlékei (túravezető: Havasi Norbert) 

• 13. szombat - 31. szerda: Nepál, nyolcezresek között – Az 

Everest-alaptábor és az Island Peak (túravezető: Klein 

Dávid) 

• 20. szombat - 23. kedd: Bükkaljai Vándortúra – Sály, Lator-

puszta és környéke (túravezető: Havasi Norbert) 

 

NOVEMBER 

• 3. szombat: Bükkaljai kőkulTÚRA – Eger kaptárkövei (a 

BNPI-vel közös programunk – túravezető: Baráz Csaba) 

• 25. vasárnap: Őr-kő túra (túravezető: Domboróczky Dalma) 

 

DECEMBER 

• 8. szombat: Bükkaljai kőkulTÚRA – Egerszalók és Demjén 

kőemlékei (túravezető: Havasi Norbert) 

• 13. csütörtök, 19:00 – 00.00: Geminidák csillagászati est 

• 15. szombat - 16. vasárnap: Évzáró Várkúton 


